
In your opinion, should the 
federal income tax rate be 
raised at this time?
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By Age	 Yes		  No Total
18-29		  [None] 100.00% 1
30-49		  11.86% 88.14% 59
50-65		  21.94% 78.06% 196
65+		  17.74% 82.26% 265
Total		  18.62% (97) 81.38% (424) 521

By Commission District 
1		  30.00% 70.00% 30
2		  19.64% 80.36% 56
3		  24.00% 76.00% 50
4		  20.51% 79.49% 78
5		  23.44% 76.56% 64
6		  16.36% 83.64% 55
7		  14.29% 85.71% 77
8		  8.47% 91.53% 59
9		  17.31% 82.69% 52
Total		  18.62% (97) 81.38% (424) 521
By Gender 
Unknown	 11.11% 88.89% 18
Female		 18.18% 81.82% 264
Male		  19.67% 80.33% 239
Total		  18.62% (97) 81.38% (424) 521

Yes  18.62% 

No  81.28%
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